

Вук Јеремић, председавајући Генералне скупштине УН, организовао је јуче прославу Српске нове године и представљање Србије у великој сали ГС у Њујорку. На прослави, чији је циљ представљање наше земље, певао је београдски хор "Viva Vox".

Хор, који наступа без музичке пратње, извео је десет нумера, укључујући српске народне песме ("Марш на Дрину", "Ајде Јано", "Тамо далеко"...), али и светске хитове, какви су "Imagine

" Џона Ленона и "

Mamma Mia

" групе "

ABBA

".



Вук Јеремић посветио је синоћни наступ хора "Viva Vox", у част српског председавања Генералном скупштином УН, онима који сањају о светском миру, милијардама добронамерних људи свих боја и вероисповести.

"Они су прави ватрогасници овог племенитог дома, ми њима служимо да би све долазећих покољења могао да живи као један - истакао је Јеремић, уочи концерта у седишту светске организације.

Имам велику част и привилегију да вам пожелим добродошлицу, заједно са његовом екселенцијом Бан Ки-муном, у Генералну скупштину УН, на први дан традиционалне православне нове године, да заједнички прославимо наше 67. заседање, нагласио је Јерemiћ.

Он је нагласио да је квалитетна музика у стању да пробије сваку границу и дотакне свачију душу.

- Она је облик уметности који преошћује све разлике. Без обзира на то одакле свако од нас долази, она нас уједињује као људска бића. Једна песма може постати химна целе генерације, израз наших најдубљих надања - поручио је Јерemiћ.

Он верује да данас нема важније поруке коју музика може пренети светском јавном мњењу од оне да топови утихну.

- Тежити томе да се светско оружје положи на земљу не сме бити доживљено као немогућа мисија - указао је Јерemiћ.

Говорећи о улози Генералне скупштине, Јерemiћ је напоменуо да су, од када су слободни народи света заузели своја места у овом дому након епске победе над фашизмом, ови зидови били сведоци незаборавних тренутака, који су у многоме одредили судбину наше планете.

- Са овог подијума, лидери са визијом и други храбри људи правили су историјске апеле за мир у свету и одустајање од освете према доскорашњим противницима - рекао је Јерemiћ.

Јерemiћ је нагласио да је за Србију изузетна част што је добила поверење света да

председава Генералном скупштином.

- Ми смо мали народ, изузетно поносан на своју историју. Из наших крајева су потекли многи инспиративни уметници и познати научници. Изнедрили смо надарене писце и прослављене спортисте - истакао је Јеремић.

Он је подсетио да је седам светиња из Србије уписано у Листу светске баштине УНЕСКО.

- Оне представљају сведочанство, не само наше богате традиције, већ и наше истрајности као народа, који је много пута платио огромну цену своје слободе - рекао је Јеремић.



и Јеремис, нисмо само Србије, него и по читавом свету, јер Србија је од ове године у деценији
ако је то нама било крајња мисија, онда је судбина при

задаћа је да се не само у српској историји, него и у историји човечанства,
човечанства, посвећена напорима да се обнови мир у коме не тријумфовати мир и
бити задовољена правда - истакао је Јеремин.

Он је нагласио да са овим на уму представља Вива Вох, први хор из Србије који ће имати привилегију да наступа на овој великој сцени.

Јерemiћ је, при томе, најавио да ће 40 младих певача аматера, који представљају нову генерацију српских уметника, изводити песме из различитих традиција.

- Из Србије Њујорку, а из Њујорка целом свету, шаљемо наш скромни дар, музику Вива Воха - нашу и вашу - закључио је Јерemiћ.

Према Јерemiћевим речима, Генерална скупштина је и даље једино место где се све државе света окупљају на равноправној основи у покушају да пронађу решење за најозбиљније проблеме данашњице, од мира у Светој земљи, до климатских промена, од глобалног развоја до људских права.

Бан Ки-мун: Хвала Србијо, срећна Нова година

- Добро вече, хвала Србијо, срећна Нова година - рекао је вечерас на српском језику генерални секретар Уједињених нација (УН) Бан Ки-мун, уочи хора Вива Вох.

Награђен аплаузом за честитку на течном српском језику, Бан је у седишту УН истакао да овај хор наступа без инструмената, а капела.

